
   
 

 
Αμαλιάδα, 16 Απριλίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Ανθρωπιστικές δράσεις, υγειονομική κάλυψη αγώνα Α1 και διασωστική 
επιχείρηση από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας" 

Γεμάτη δράσεις για το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας ήταν η περίοδος των εορτών του Πάσχα. 

Ειδικότερα, το Μ. Σάββατο ολοκληρώθηκε η διανομή τροφίμων και ρουχισμού σε 

ευάλωτους συνανθρώπους μας στους Δήμους:  Ήλιδας, Ανδραβίδας - Κυλλήνης και Πηνειού 

από το Δ.Σ. του Τμήματος και το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών. 

 

Τα τρόφιμα συγκέντρωσαν οι Εθελοντές, από το αγοραστικό κοινό των καταστημάτων της 

Αμαλιάδας και της Ανδραβίδας.  

Επίσης, τρόφιμα και λαμπάδες παρέδωσαν σε Εθελόντριες Σαμαρείτισσες οι μικρές 

μαθήτριες και οι μικροί μαθητές του Βρεφονηπιακού Σταθμού Νηπιαγωγείου Βασιλένια. 

Συνολικά δώδεκα Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και Εθελοντές Σαμαρείτες έλαβαν μέρος στη 

συγκεκριμένη ανθρωπιστική δράση. 

 



 

Σε επιχείρηση φροντίδας 64 μεταναστών έδωσε το "παρών" το  

Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Αμαλιάδας,  από τη  Δευτέρα του Πάσχα  9  Απριλίου έως την 

Τετάρτη 11 Απριλίου 2018. Το Λιμεναρχείο Κυλλήνης ζήτησε τη 

συνδρομή του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, δεδομένου ότι ανάμεσα σε 

αυτούς υπήρχαν 24 ανήλικα παιδιά και μια έγκυος. Μετά από 

ενημέρωση και έγκριση της Τομεάρχου Σαμαρειτών, Διασωστών 

και Ναυαγοσωστών, συνολικά οκτώ 

Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και 

Εθελοντές Σαμαρείτες προσέφεραν τις 

Πρώτες Βοήθειες (κυρίως σε  παιδικούς 

μικροτραυτατισμούς), κατέγραψαν τις ανάγκες των μεταναστών 

και διέθεσαν σε αυτούς ρούχα και κουβέρτες. Επιπλέον, παρείχαν 

ψυχολογική υποστήριξη και βοήθησαν στη διανομή του φαγητού 

και του εμφιαλωμένου νερού, καθώς και στην παρασκευή - 

διάθεση γάλατος. Η παρασκευή του φαγητού έγινε με μέριμνα του 

Δήμου Ανδραβίδας - Κυλλήνης και με τη βοήθεια της 117 Π.Μ. της 

Πολεμικής  Αεροπορίας.  

Το βράδυ της Τετάρτης 11 Απριλίου 2018 όλοι οι μετανάστες αποχώρησαν από την Κυλλήνη 

με λεωφορείο της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες. 

Το  Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, 

ευχαριστεί τον Δήμαρχο Ανδραβίδας - Κυλλήνης κ. Ναμπίλ Μοράντ, το Λιμενικό Σώμα, την 

Ελληνική Αστυνομία και την 117 Π.Μ. της Πολεμικής Αεροπορίας για την άψογη 

συνεργασία. 

Τέλος, την Τρίτη 10 Απριλίου 2018, πραγματοποιήθηκε αγώνας καλαθοσφαίρισης μεταξύ 

των ομάδων Κοροίβου και Φάρου στην Α1 κατηγορία, όπου τέσσερεις Εθελόντριες 

Σαμαρείτισσες  κάλυψαν υγειονομικά των αγώνα. 

 


